
Referat fra bestyrelsesmøde 3. september 2019 
 

Ordstyrer: Lene Bugge 

Referent: Kia Aagaard 

Fraværende: Christina Elstrøm 

 

 

 

1) Siden sidst 

Følgende er iværksat: 

- ’Årshjul’ og ’Ansvarsfordeling’ (dokumenter er godkendt og klar) 

- Onboardningprogram til nye bestyrelsesmedlemmer (dokument er godkendt og klar) 

- Vibeke har indkaldt til MUS i de kommende måneder 

 

 

2) Dialog om digitale medier 

Tilbage i august udsendte personalet en mail til forældrene om Ipads og brug af kameraer. Man bad 

forældrene tjekke, der ikke var billeder fra børnehaven på de Ipads, der have været med, og at der 

ville komme nye ’ipad’-regler ud efter sommerferien. Efterfølgende kørte en mailkorrespondance 

mellem forældrene – 12 ud af 46 forældre gav deres mening til kende. Vi besluttede på 

bestyrelsesmødet at nedsætte et udvalg, som har til opgave at planlægge det kommende 

forældremøde/valg til bestyrelsen, som finder sted torsdag d. 3. oktober 2019 fra kl. 19.00 til 21.00. 

Udvalget består af Kia og Birgit fra bestyrelsen og Mette og Vibeke fra børnehaven.  

Sæt X i kalenderen ved torsdag den 3. oktober 2019.  

 

 

3) Informationer og orientering fra Vibeke 

 

a. Personaleorientering 

Vi har valgt at ansætte Anne Marie, som børnene kender, da hun i en længere periode har været 

vikar hernede. Hun starter den 23. september på grøn stue.  

 

b. Hvilke pædagogiske opgaver er vi optaget af. 

Der arbejdes i børnehaven med implementering af den nye læreplan, hvor vi arbejder med 

overskriften DEMOKRATI OG DANNELSE, og pædagogerne skal på workshop mandag den 16/9 

2019, hvor den nye læreplan er på dagsordenen. 

 

Det har bl.a. resulteret i, at vi inddrager og spørger børnene, så de også bliver en del af 

eksempelvis diskussionen om iPads i børnehaven eller ej. De er med på, at de ikke har 

indflydelse, men på samme måde, som det er vigtigt for voksne at blive hørt, så har børn også 

brug for det – og det arbejder vi derfor med, som en del af den pædagogiske indsats. Blandt 

mange andre indsatser selvfølgelig.  

 

 

4) Hvad rør sig i børnehaven 

Der er kommet 20 nye børn i børnehaven siden april, som vi arbejder på at få taget godt imod. Og 

det går godt, men der er nok at se til for pædagogerne med indkøring i øjeblikket. 

 

Børnene har lige skullet finde hinanden igen efter sommerferien og danne relationer igen. Nogen er 

pludselig blevet meget store hernede, og det kan være stort at stille sig op foran de nye børn. Vi har 

også lige måttet opfriske reglerne hernede i børnehaven – for eksempel må man stadig ikke hænge i 



håndtaget eller selv viske ud på tavlen. Det har vi haft nogle gode snakke om – og det vil vi faktisk 

også bede jer forældre om at støtte op om. 

 

 

Indianeruge 

Der har været fuld af energi i børnehaven og masser af ’wuuuu wuuuu wuuuu’. Vi har været ude og 

lege i det grønne område, hvor pædagogerne har lavet en rammeleg, der har støttet op om 

indianerugen, hvor børnene i fællesskab har været med til at sætte deres præg for legen. 

 

 

5) Økonomi  

Vibeke fremlagde kort økonomien for børnehaven. Som det ser ud lige nu, holder vi os inden for 

budgettet på året. Det vil være hensigtsmæssigt at afsætte evt. overskud til feriepenge mv. dog 

oplyser Vibeke, at der er nye regler, der gør det svært at afsætte beløb til dette. 

 

 


